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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

«Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων» Πτολεμαΐδας Δήμου  Εορδαίας» 

 

Η Διεύθυνση Πολιτισμού, Αθλητισμού, Κοινωνικής Μέριμνας και Πρόνοιας του Δήμου Εορδαίας ως 

φορέας υλοποίησης της δράσης «Συνέχιση Λειτουργίας Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας 

Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Πτολεμαΐδας Δήμου Εορδαίας», με Κωδικό ΟΠΣ 6004373, στο Πρόγραμμα 

«Δυτική Μακεδονία 2021-2027». 

 

ΚΑΛΕΙ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

Να υποβάλει, έως τις 07-03-2025, ως έμμεσα ωφελούμενος, το ειδικό έντυπο αίτησης, το οποίο θα 

προμηθευτεί από τα γραφεία μας (Περγάμου 80, Πτολεμαΐδα – Πνευματικό Κέντρο) και στο οποίο 

aαναφέρονται τα απαραίτητα δικαιολογητικά, προκειμένου να ενταχθεί στη δράση του Κ.Η.Φ.Η. ως 

αναπληρωματικό μέλος, εφόσον υπάρξουν κενές θέσεις συγγενικό ηλικιωμένο άτομο ή άτομο με 

αναπηρία (ΑμΕΑ) που βρίσκεται υπό τη φροντίδα του. 

Η αξιολόγηση και επιλογή των ωφελουμένων θα πραγματοποιηθεί με σύστημα μοριοδότησης από 

ειδική Επιτροπή της Διεύθυνσης Πολιτισμού, Αθλητισμού, Κοινωνικής Μέριμνας και Πρόνοιας. 
 

     Η πράξη στοχεύει :  

• Στην ενίσχυση της απασχολησιμότητας και της ισότιμης συμμετοχής των έμμεσα ωφελουμένων 

ατόμων στην εργασία μέσω της υποστήριξής τους, με την παροχή φροντίδας σε ηλικιωμένα και λοιπά 

άτομα με αδυναμία να αυτοεξυπηρετηθούν απόλυτα. Με τον τρόπο αυτό, επιτυγχάνεται η ουσιαστική  

διευκόλυνση των έμμεσα ωφελούμενων ατόμων ως προς την ενσωμάτωσή τους στο ενεργό εργασιακά 

ανθρώπινο δυναμικό, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη της οικονομίας σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών 
 



 

 

• Στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής με την ισότιμη πρόσβαση όλων στην αγορά εργασίας και την  

πρόληψη φαινομένων περιθωριοποίησης και κοινωνικού αποκλεισμού.  

• Στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ηλικιωμένων ανδρών και γυναικών, καθώς και η ηλικιωμένων 

(ΑμεΑ, κλπ) που χρήζουν υποστηρικτικών υπηρεσιών, αλλά και νοσηλευτικών υπηρεσιών. 
 

Τα κριτήρια επιλογής των ωφελουμένων, συνδυαστικά, είναι τα εξής : 

Α. Των έμμεσα ωφελούμενων ατόμων : Το οικογενειακό εισόδημά, η οικογενειακή κατάσταση και η 

εργασιακή κατάσταση. 

Β. Των άμεσα ωφελούμενων ατόμων : Το οικογενειακό εισόδημα, η οικογενειακή κατάσταση και η 

κατάσταση υγείας. 

 

Απαιτούμενα δικαιολογητικά που συνοδεύουν την αίτηση και Μοριοδοτούνται : 

1. Θεωρημένο αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας. Για περίπτωση αλλοδαπών από τρίτες χώρες, άδεια 

παραμονής σε ισχύ, ή εάν πρόκειται για  Έλληνες Ομογενείς, αντίγραφο ταυτότητας Ομογενούς. 

2. Εκτύπωση εκκαθαριστικού σημειώματος για το οικονομικό έτος 2023.  

3. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.  

4. Γνωμάτευση θεράποντος γιατρού από την οποία να προκύπτει αν ο/η ωφελούμενος/η είναι πλήρως, 

μερικώς ή  αυτοεξυπηρετούμενος (κινητικά νοητικά- ψυχικά).  

 

Για όσους αδυνατούν να μετακινηθούν για την έγκαιρη συγκέντρωση και υποβολή των 

δικαιολογητικών, προβλέπεται, σε συνεννόηση με το προσωπικό της Διεύθυνσης, η παροχή σχετικής 

βοήθειας. 

 

Οι υπηρεσίες παρέχονται δωρεάν, από Δευτέρα έως Παρασκευή, στους εξυπηρετούμενους σε ειδικά 

διαμορφωμένο κτίριο, (Κ.Η.Φ.Η.) στο ισόγειο της οδού Γαλιάνης 2 (τηλ.2463054803) από 

εξειδικευμένο προσωπικό : Δύο Κοινωνικές Επιμελήτριες, μία Νοσηλεύτρια και μία Οικιακή Βοηθό. 

 

Η Διεύθυνση Πολιτισμού, Αθλητισμού, Κοινωνικής Μέριμνας Και Προνοίας  στεγάζεται στην οδό 

Περγάμου 80 Πνευματικό Κέντρο Πτολεμαϊδας  – Τηλ. 2463081232 . 
 

 

Ο Αναπληρωτής Διευθυντής 

 

Ιωάννης Κυριμλίδης 
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